Laholms BK

Laholmssilvret silverbarometer 2015-01-31

Partavling, 22 bord, 44 par.

Antal brickor: 42. Medel: 881.5.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 1073 60.83  Peter Lundstedt - Christer Glimsjo 5004 690 Hovmantorps BK
2 13 1062 60.20 Magnus Eriksson - Ola Rimstedt 1170 88183 Harplinge BK
3 33 1059 60.03  Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
4 2 1024 58.05 Bertil Persson - Goran Adde 7366 2784  BK Falkenberg
5 25 998 56.58  Per Sintorn - Erling Ohlsson 36301 87034 BK Albrekts
5 39 998 56.58 Agneta Edbergh - Lars-Ake Larsmyr 12217 14232 Vastra Bjare BK
7 3 990 56.12 Torgny Carlsson - Jan Enarsson 10237 4272  Veddige BS
8 12 989 56.07 Jens Priess - Ola Svensson 35470 21351 Munka Ljungby BS
9 15 980 55.56 Eva Lena Glimne - Ib Jensen 81091 40257 Laholms BK
10 24 979 55.50 Per Andersson - Jan Nilsson 17111 11991 BK Albrekts - BK Falkenberg
10 30 979 55.50 Rasmus Andersson - UIf Andersson 24965 5436  Munka Ljungby BS
12 22 976 55.33  Jorgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson 18660 4243  Veddige BS
13 5 964 54.65 Johan Arvidsson - Johan Isaksson 12298 87278 Hovmantorps BK
14 43 957 54.25 Hans Andersson - Ulla Davidsson 4506 25113 BK Allians, Halmstad
15 29 948 53.74 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
16 9 946 53.63  Britt-Marie Warborn - Peter Krug 2783 14201 BK Albrekts - Harplinge BK
17 41 942 53.40 Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
18 16 911 51.64 Barbro Enhdrning Ahlstrom - Jiri Polacek 13568 5559  BK Tre Sang, Helsingborg
19 23 903 51.19 Tommy Gunnarsson - Robin Bjorkstrand 10295 30309 Bohus Nations BS
20 42 881 49.94 Hans-Goran Larsson - Cay Krug 26744 14200 Harplinge BK
21 27 880 49.89  UIf Aronson - Hans Karlsson 2515 3323 BK Allians, Halmstad
22 20 878 49.77  Johan Millgvist - Berit Andersson 7232 5880 Kullabygdens BK - Klippans BK
23 17 868 49.21 Maria Ohlsson - Svante Ahlberg 87599 81412 Laholms BK - BK Falkenberg
24 35 860 48.75 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
25 28 858 48.64  Jonny Aronsson - Jens Ahslund 88229 88230 Hasslovs BK
26 36 852 48.30 Torleif Hagg - Ronny Hellberg 12267 84485 BK Albrekts - Veddige BS
27 10 836 47.39  Erik Tornvall - Agneta Aicardi-Holmstrom 52901 50831 Vastra Bjare BK
28 37 832 47.17  Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
29 32 828 46.94 Benita Hagnestam - Staffan Bengtsson 89424 40962 BK Allians, Halmstad
30 1 825 46.77  Ove Olsson - Kenneth Johansson 10903 11997 BK Falkenberg
31 8 820 46.49  Ronny Upphoff - Gorel Upphoff 2500 4011  Harplinge BK
32 40 816 46.26  Erik Andersson - Hakan Zejnilagic 87985 24620 BK Zonen
33 31 800 45.35 Carl Bjork - Sven Landervik 55384 13030 BK Allians, Halmstad
34 44 794 45.01 Leif Freij - Ann-Britt Freijj 761 759 Ryds BK
35 21 793 44.95 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Vastra Bjare BK
36 26 782 44.33  Bengt Alfredsson - Ulla Skarberg 10495 15888 Laholms BK
37 6 779 44.16 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK
38 38 777 44.05 Jan-Inge Troedsson - Sten Aronsson 13420 37634 BK Falkenberg
39 34 771 43.71 Inga-Maj Baath - Solveig Svensson 81079 91544 Laholms BK
40 14 757 42.91 Nils Svensson - Roger Hedskald 26780 92027 BK Albrekts
41 7 732 41.50 Jan Wistrom - Marie Ynner 4167 38957 BK Allians, Halmstad
42 4 723 40.99  Goran Johansson - Gunilla Johansson 9624 32115 Laholms BK
43 18 688 39.00 Sofia Alecu - Inger Ostenson-Traff 89416 89395 BK Allians, Halmstad
44 19 679 38.49 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
1 4 EKD763 Basta kontrakt 2 4 K10742 Basta kontrakt 3 4 EKNn764 Basta kontrakt
Nord vD96 3¢ O =-110 Ost v 1073 64 S D -2-500 Syd v42 44 S =420
Ingen ¢- NS *2 ov + EK72
#Kn1087 & ¢ v & NT #D862 & ¢ v & NT %94 & ¢ v & NT
a4 4Knl0952 N 6 4 7 7 6 «D 4 E86 N9 21102 45 «D N 455 109
v43 v KKn5 S6 4776 v EKn85 v KD9642 S 921 102 vD9 v KKn875 S 455 109
¢ EKD9653 ¢ 2 079567 ¢+ K109763 ¢ E5 O 3 10122 9 ¢+ Kn10965 ¢ D43 0887 24
#EKD #9432 V79567 275 *K3 V29112 8 #86532 #EKDKn V88724
48 4 Kn953 # K109832
vE10872 v- vE1063
+ Kn10874 + DKn84 +8
#65 #EKn1094 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 16 5¢DV-3 &K 500 400 20| 9 36 44aDN= ¥K 790 420 0.0(39 8 5¢DV-3 aA 800 420 0.0
33 12 5¢DV-3 4A 500 400 2.0(23 22 6v0O-2 3 100 400 2.0(24 23 44DS+1 vQ 690 380 40
38 7 5¢DV-3 4A 500 40.0 2.0(27 18 5v O-1 43 50 37.0 5029 18 44DS+1 vQ 690 38.0 40
342 54D0O-2 &A 300 320 10033 12 6vy O-1 &A 50 37.0 50(32 15 44DS+1 ¢J 690 38.0 40
9 36 5¢DV-2 &K 300 320 100 3 42 4vO= 43 -420 30.0 12.0(30 17 4NV-6 4A 600 340 80
13 32 4¢DV-2 &A 300 320 10.0| 8 37 4v O= 45 -420 30.0 120 4 43 44DN= &A 590 31.0 110
27 18 5¢DV-2 &A 300 32.0 10013 32 4v O= +Q -420 30.0 12.0(21 26 44DN= &A 590 31.0 110
28 17 5¢DV-2 &K 300 32.0 10.0(29 16 4v O= a5 -420 30.0 120 5 42 44 N+1 &A 450 250 17.0
34 11 3NO-3 7 150 26.0 16.0|44 1 4vO= 45 -420 30.0 12.0(14 33 44 S+1 vQ 450 25.0 17.0
6 39 4¢ V-2 &K 100 23.0 190 4 41 4v O+1 ¢J -450 19.0 23.0(28 19 44 N+1 &A 450 25.0 170
43 2 56 V-2 aA 100 23.0 190| 6 39 4v O+1 &3 -450 19.0 23.0(41 6 44 N+1 K 450 250 17.0
8 37 4¢ V-1 &A 50 140 28.0|20 25 4v O+1 45 -450 19.0 23.0| 1 3 44 N= *A 420 15.0 27.0
19 26 3¢ V-1 &A 50 140 28.0(30 15 4v O+1 45 -450 19.0 23.0( 9 38 44 N= *A 420 15.0 27.0
21 24 4¢ V-1 &K 50 140 28.0(31 14 4v O+1 45 -450 19.0 23.0 (20 27 44 N= *A 420 15.0 27.0
30 15 3¢ V-1 &K 50 140 28.0(35 10 4v O+1 ¢4 -450 19.0 23.0(22 25 44 N= *A 420 15.0 27.0
31 14 4¢ V-1 &A 50 14.0 28.0|19 26 4vy O+2 +Q -480 10.0 32.0(31 16 44 N= *A 420 15.0 27.0
35 10 4¢ V-1 4Q 50 140 28.0(34 11 4v O+2 &A -480 10.0 32.0(44 2 44 N= *A 420 15.0 27.0
44 1 46 V-1 K 50 140 28.0(38 7 4vO+2 ¢Q -480 10.0 32.0(35 12 54V-3 ¢K 300 8.0 34.0
23 22 3yDN-2 v3 -300 6.0 36.0(21 24 4vy O+3 49 510 5.0 37.0(34 13 34 N+1 #A 170 6.0 36.0
20 25 24DN-3 +¢2 -500 3.0 39.0(40 5 4vO+3 +¢Q -510 5.0 37.0(36 11 54 N-1 &K -50 4.0 38.0
40 5 54DN-3 ¢2 -500 3.0 39.0(43 2 6vO= *A -980 2.0 400 7 40 54DN-1 &A -100 1.0 410
4 41 34DN-4 ¢2 -800 0.0 420(28 17 6vy O+1 ¢J -1010 0.0 42.0|10 37 54DN-1 %A -100 1.0 410
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4 4 K82 Basta kontrakt 5 & EKn7 Basta kontrakt 6 4 E94 Basta kontrakt
Vast vE97 7% ND-4-1100 |Nord vD 74 N =2210 Ost v EKKn974 3v S =140
Alla 4753 NS + EKKn9 ov ¢ 74
#K963 & ¢ v & NT #E10976 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
4 E654 4103 N9 1376 «D3 & 542 N 12128 1312 4 K53 4D1072 N56 9 6 8
v6 vD108542 S 9 1 3 7 6 v 10654 vK9732 S 12128 1312 vD108 v2 S56 96 8
¢EKD4 ¢Knl10986 O 3 12106 7 48765 102 011401 + E862 ¢ Knl09 087 47 4
#E1052 #- V 3 12106 7 #852 #K43 V11401 D62 #E8754 V87474
& DKn97 & K10986 & Kn86
v KKn3 v EKn8 v 653
2 + D43 + KD53
#DKn874 #DKn #K93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 43 5¢ V-2 vA 200 420 0.0|42 7 64 S+l v4 1460 420 00| 5 1 2¢ N+1 ¢J 140 330 9.0
1 3 4v0-1 2 100 380 40|11 38 64 N= v7 1430 36.0 6.0 6 43 2¢v N+1 ¢ 140 330 90
35 12 5¢ V-1 vA 100 380 40|23 26 64 N= v3 1430 36.0 6.0|11 38 3v N= +J 140 33.0 9.0
39 8 2vV-1 v7 100 380 4.0(30 19 64 S= v5 1430 36.0 6.0|15 34 2v N+1 42 140 330 9.0
41 6 INN= *T 90 340 80|33 16 64 N= 46 1430 36.0 6.0(21 28 2¢v N+1 T 140 330 90
14 33 2v O= *Q -110 30.0 12.0(35 14 64 S= +8 1430 360 6.0|23 26 2v N+1 ¢J 140 33.0 9.0
28 19 1¢ V+2 3 -110 30.0 12.0(15 34 3NS+3 v4 690 28.0 14.0|30 19 2v N+1 &5 140 330 9.0
29 18 2¢ V+1 3 -110 30.0 12.0(29 20 3NS+3 %6 690 28.0 14.0(32 17 3v N= *T 140 330 90
9 38 3¢ V+1 46 -130 240 18.0(44 3 3NS+3 8 690 280 14.0(35 14 2y N+1 3 140 33.0 9.0
22 25 3¢ O+1 3 -130 240 180 5 1 44 S+2 v4 680 220 20.0|44 3 2v N+1 a2 140 330 9.0
44 2 3¢ V+1 3 -130 24.0 18.0(10 39 44 S+2 &2 680 220 200| 2 4 2vyN= *T 110 14.0 28.0
36 11 2v O+1 4Q -140 20.0 22.0(22 27 44 S+2 45 680 220 200| 8 41 2vy N= *J 110 140 28.0
542 29 O+2 2 -170 13.0 29.0(36 13 3NS+2 v4 660 18.0 24.0(25 24 2v N= +6 110 14.0 28.0
7 40 3¢ V+3 a2 -170 130 29.0| 2 4 44 S+1 ¢5 650 140 28.0(29 20 2v N= +J 110 14.0 28.0
20 27 2¢ O+4 #Q -170 13.0 29.0(25 24 44 S+1 46 650 140 28.0(31 18 2v N= *J 110 140 28.0
24 23 3¢ V+3 3 -170 13.0 29.0(32 17 44 S+1 ¥5 650 140 28.0(33 16 2v N= +J 110 14.0 28.0
31 16 3¢ O+3 &4 -170 13.0 29.0( 6 43 64 S-1 v5 -100 7.0 35.0(36 13 2v N= +J 110 14.0 28.0
32 15 3v O+1 2 -170 13.0 29.0| 8 41 64 N-1 5 -100 7.0 350(40 9 2v N= +J 110 140 28.0
21 26 3NV = .7 -600 6.0 36.0(21 28 6NS-1 .7 -100 7.0 350(42 7 2v N= +J 110 14.0 28.0
10 37 4v O= 2 -620 2.0 40.0(31 18 64 S-1 +8 -100 7.0 35.0(10 39 4vy N-1  ¢J -50 3.0 39.0
30 17 4v V= v9 -620 2.0 40.0(37 12 64 S-2 +8 200 1.0 41.0(37 12 4y N-1 7 -50 3.0 39.0
34 13 4v O = 2 -620 2.0 40.0(40 9 64 S-2 +8 2000 1.0 41.0(|22 27 4vy N-2 ¢ -100 0.0 420
7 4 E73 Bésta kontrakt 8 4 DKn85 Bésta kontrakt 9 410654 Bésta kontrakt
Syd v7 44 V D -2 500 Vast v K962 44 N =420 Nord v 763 2NT N =120
Alla + EK87632 Ingen ¢ Kn ov ¢ E
*K8 & ¢ v & NT #Kn1073 & ¢ v & NT #KDKn32 & ¢ v & NT
«D1095 & KKn842 N 6 7 104 6 29764 & E2 N 106 9 109 & K72 83 N7 56 88
vD3 vE64 S 6 7 104 6 vD4 v Kn853 S 106 9 109 vK4 v E10982 S756 88
¢DKn4  ¢109 O6 4386 ¢973 ¢ KD854 037333 ¢ Kn763 ¢ D942 058745
#ED97 #Knl103 V64386 #8642 #KD V37333 #E875 #106 V58745
46 K103 « EDKN9
v KKn109852 vE107 v DKn5
+5 + E1062 + K1085
#6542 #E95 294
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
30 21 44DO-3 5 800 420 0.0]| 9 42 2NDO-3 43 500 41.0 1.0|24 29 44 N= *4 420 420 0.0
9 42 49 S= 49 620 39.0 30|23 28 3¢DO-3 3 500 41.0 1.0|25 28 24 N+2 ¢9 170 40.0 2.0
43 8 4v S= 43 620 39.0 3.0(22 29 3NS+1 46 430 380 4.0(12 41 34 S= &5 140 340 8.0
33 18 44D0O-2 ¢4 500 36,0 6.0(12 39 3¢D0O-2 YA 300 350 7.0|27 26 34 N= 8 140 340 8.0
11 40 44 O-3 5 300 32.0 10.0|24 27 2¢DO-2 3 300 350 7.0(32 21 24 N+1 ¢4 140 340 8.0
32 19 44 O-3 ¢5 300 320 10.0|38 13 2NN+3 ¢2 210 32.0 10.0|33 20 34 S= 6 140 340 8.0
41 10 44 O-3 +5 300 320 10.0|33 18 INS+3 9 180 30.0 12.0(39 14 24 N+1 YA 140 340 8.0
16 35 34 O-2 ¢5 200 28.0 14.0(43 8 2vy N+2 &K 170 28.0 14.0|35 18 2NS= +3 120 27.0 15.0
23 28 3v S+1  +K 170 260 16.0| 3 5 2NS+1 6 150 220 20.0|42 11 2NS= +3 120 27.0 15.0
12 39 34 O-1 ¢5 100 220 20.0|16 35 INS+2 9 150 220 200 1 9 24 N= &T 110 210 210
31 20 44 O-1 5 100 220 20.0|31 20 2NS+1 3 150 22.0 20.0({10 43 24 N= 8 110 210 210
44 4 34 O-1 45 100 220 20.0|32 19 INS+2 9 150 22.0 20.0(13 40 24 N= 48 110 210 210
34 17 4v S-1 +*J -100 17.0 25.0(41 10 2NS+1 9 150 22.0 20.0(31 22 24 N= &T 110 210 210
38 13 4v S-1 49 -100 170 250| 7 1 2¢¥ N+1 ¢K 140 140 280 4 6 INS= »5 90 16.0 26.0
6 2 340= +5 -140 140 28.0(26 25 1v N+2 +¢K 140 140 28.0(17 36 44 N-1 46 -50 10.0 32.0
7 1 5¢ N-2 & -200 110 31.0(30 21 2¢v S+1 45 140 140 28.0(34 19 44 N-1 vA -50 10.0 32.0
24 27 5vDS-1 45 -200 11.0 31.0(11 40 3« N+1 ¥5 130 10.0 32.0(37 16 44 N-1 48 -50 10.0 32.0
37 14 3NN-3 42 -300 8.0 34.0(34 17 INS+1 3 120 8.0 34.0|38 15 44 N-1 &T -50 10.0 32.0
3 5 5¢vDS-2 49 500 50 370 6 2 INO-2 5 100 50 37.0|144 5 44 N-1 vA -50 10.0 32.0
26 25 5¢DN-2 o2 -500 5.0 37.0(36 15 2¢DO-1 v7 100 50 37.0| 7 3 44 N-2 &T -100 2.0 40.0
36 15 34aDO= 45 -730 2.0 40.0(37 14 2v S-1 +8 50 1.0 410 8 2 44 N-2 &T -100 2.0 40.0
22 29 5¢DN-3 &T -800 0.0 420(44 4 3vS-1 a4 50 1.0 41.0|23 30 44 S-2 v3 -100 2.0 40.0
10 4 E8 Béasta kontrakt 11 4 E75 Béasta kontrakt 12 4 D52 Bésta kontrakt
Ost v E652 54 O =-650 Syd v Kn6 4¢ SD-1-100 Vast vE6 24 V =-110
Alla + 1084 Ingen + K542 NS + K10765
#10874 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT «D103 & ¢ v & NT
4 K103 4 DKn964 N425214 4« KKn1064 & D9832 N899 45 4 EKn64 4 K108 N56 757
v10984 vKn S42524 v 87 vED2 S89 945 v7 v Kn9842 S56 757
¢ DKn75 ¢ EK9 09 118 119 ¢ EKn8 +D3 054487 ¢ ED432 49 O7 76 86
*K3 #EDKn2 vV 9 118 119 &Kn84 #E65 V54498 #EKn4 #8765 V 87 6 86
4752 a- 4973
vKD73 v K109543 vKD1053
¢ 632 + 10976 + Kn8
#965 #1073 *K92
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
1 9 44 O+1 49 -650 24.0 180 8 4 34 S+1 ¥9 170 420 0.0|11 1 3NV-3 3 150 420 0.0
4 6 464 0+1 vQ -650 24.0 18.0(11 1 44 O-2 43 100 380 40|25 30 2vS= *2 110 40.0 2.0
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7 3 44 0+1 v¥K -650 24.0 18.0(13 42 44DV-1 &5 100 380 40| 2 10 2¢ V-2 vA 100 370 50
8 2 44 O+1 &9 -650 24.0 18.0(26 29 44 O-2 &T 100 380 40|38 17 2¢v O0-2 ¢ 100 370 5.0
10 43 44 O+1 vK -650 24.0 180 5 7 44 0-1 ¢2 50 27.0 15036 19 INN= 48 90 330 90
12 41 44 O+1 vK -650 24.0 18.0(24 31 44 O-1 T 50 27.0 15.0(43 12 2¢ N= s K 90 330 9.0
13 40 44 O+1 v¥K -650 24.0 18.0(25 30 44 O-1 +6 50 270 150| 9 3 1la V-1 a2 50 25.0 17.0
17 36 44 O+1 vQ -650 24.0 18.0(33 22 44 V-1 vJ] 50 27.0 15.0(18 37 3NV-1 +5 50 25.0 17.0
23 30 44 O+1 3 -650 24.0 18.0(36 19 44 V-1 vJ] 50 27.0 15.0(26 29 24 V-1 43 50 25.0 17.0
24 29 44 O+1 vK -650 24.0 18.0 (40 15 44 V-1 vJ 50 27.0 15.0(34 21 2¢ V-1 43 50 25.0 17.0
31 22 44 O+1 &2 -650 24.0 18.0(43 12 44 O-1 T 50 27.0 15.0(35 20 24 V-1 vA 50 25.0 17.0
32 21 44 O+1 +¢6 -650 24.0 18.0(44 6 34 O-1 43 50 27.0 15.0(39 16 1¢ O-1 ¥K 50 25.0 17.0
33 20 44 O+1 ¥K -650 24.0 18.0(28 27 24 O= &T -110 180 240( 5 7 1la V= 3 -80 14.0 28.0
34 19 44 O+1 vK -650 240 180 9 3 34 0= *T -140 110 310 8 4 1laV= #3 -80 14.0 28.0
37 16 54 O= a7 -650 24.0 18.0(18 37 34 O= *T -140 11.0 31.0(13 42 1a V= vA -80 14.0 28.0
38 15 44 O+1 vK -650 24.0 18.0(32 23 24 O+1 T -140 11.0 31.0(40 15 1a V= vA -80 14.0 28.0
39 14 44 O+1 vK -650 24.0 18.0(34 21 34 O= +6 -140 11.0 31.0(44 6 1a V= #3 -80 140 28.0
42 11 44 O+1 vK -650 24.0 18.0(35 20 34 O= *T -140 11.0 31.0(32 23 2¢ O= vK -90 8.0 34.0
44 5 44 O+1 a2 -650 24.0 18.0(38 17 34 O= v3 -140 11.0 31.0(33 22 24 V= +5 -110 6.0 36.0
25 28 54 O+1 42 -680 2.0 40.0(39 16 2NO+1 ¥9 -150 4.0 38.0(24 31 2#S-2 v7 -200 3.0 39.0
27 26 44 O+2 42 -680 2.0 400| 2 10 34 O+1 9 -170 2.0 40.0(28 27 2NN-2 %8 200 3.0 39.0
35 18 44 O+2 &7 -680 2.0 40.0(14 41 44 O= v9 -420 0.0 42.0(14 41 24DV= ©vA -470 0.0 420
13 4 KD5 Basta kontrakt 14 «ED3 Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
Nord v E983 4v N =620 Ost v EKKn952 4v S =420 Syd v K98643 34 V =-140
Alla + Kn85 Ingen +83 NS + 965
#1075 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT
4 Kn987 4 E432 N 105 105 8 4972 4 Kn1085 N 6 8 108 9 « K4 4DKNn7653 N 4 4 8 4 6
vKn4 v K62 S 105 106 8 v6 vD8 S 6 8 108 9 vE10 vD S 44846
+D10432 ¢ E76 037374 + 1062 ¢ EKn95 075354 ¢ EDKn10 ¢ K73 098495
#63 #Kn92 V37374 21076532 #EKKn V75354 #K10963 #752 V98495
4106 & K64 « E1082
vD1075 v 10743 v Kn752
+ K9 + KD74 ¢ 842
#EKD84 «D9 #DKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 32 4v N= *2 620 40.0 2.0|33 24 54D O -4 v4 800 420 00| 2 14 44 0-1 v4 50 28.0 14.0
33 24 4v N= *2 620 40.0 2.0(27 30 54DO-3 ¥3 500 400 20| 7 9 440-1 v2 50 28.0 14.0
39 18 4v N= *9 620 40.0 20|10 4 4vS= 2 420 330 90|11 5 44 0-1 £Q 50 28.0 14.0
10 4 INO-4 &A 400 36.0 6.0(12 2 4vy N= A 420 330 9.0(15 1 4eV-1 v6 50 28.0 14.0
15 42 2NN+2 &2 180 340 80|15 42 4v N= A 420 33.0 9.0|20 39 4v V-1 49 50 28.0 14.0
12 2 2v S+2 &6 170 28.0 14.0(25 32 4vy N= &K 420 330 90|26 33 44 O-1 v2 50 28.0 14.0
26 31 2v S+2 2 170 28.0 14.0(34 23 4vy N= A 420 330 9.0|27 32 44 O-1 v2 50 28.0 14.0
29 28 2v S+2 %6 170 28.0 14.0(39 18 4v N= &*A 420 33.0 9.0(30 29 44 O-1 ¥5 50 28.0 14.0
36 21 1y N+3 v2 170 280 140 1 13 3v N+1 &A 170 18.0 24.0(34 25 44 O-1 v2 50 28.0 14.0
44 7 29 N+2 v2 170 280 140 3 11 3vy N+1 &A 170 18.0 24.0(35 24 44 O-1 #Q 50 28.0 14.0
311 2v N+1 &2 140 180 240 9 5 3v N+l #A 170 18.0 24.0|36 23 44 O-1 #Q 50 28.0 14.0
6 8 2¢v N+1 &2 140 18.0 24.0|19 38 3vy N+1 #A 170 18.0 24.0(37 22 44 O-1 v¥5 50 28.0 14.0
34 23 2v S+1 8 140 18.0 24.0|26 31 3vy N+1 &A 170 18.0 24.0(38 21 44 O-1 #Q 50 28.0 14.0
35 22 1y N+2 6 140 18.0 24.0(29 28 2v N+2 &K 170 18.0 24.0|41 18 44 O-1 v2 50 28.0 14.0
37 20 3v S= 8 140 18.0 24.0|35 22 3vy N+1 &K 170 18.0 24.0(42 17 44 O-1 v5 50 28.0 14.0
113 3S+1 2 130 11.0 31.0|36 21 2vy N+2 ¥vQ 170 18.0 240 4 12 34 O= v2 -140 9.0 33.0
14 43 24 N+2 &3 130 11.0 31.0|37 20 3y N+1 #A 170 18.0 24.0|10 6 24 O+1 #Q -140 9.0 33.0
9 5 3a4S= 8 110 8.0 34.0|40 17 5# V-3 vA 150 70 350|13 3 34 0= v2 -140 9.0 33.0
19 38 24 V-1  ¢5 100 50 37.0|44 7 440-3 v4 150 7.0 350(28 31 24 O+1 #J -140 9.0 33.0
27 30 2¢ V-1  &T 100 50 370| 6 8 4aV-2 vK 100 3.0 39.0({16 43 44 O= *J -420 2.0 40.0
40 17 4vy N-1  +6 -100 1.0 41.0(14 43 44 0-2 v4 100 3.0 39.0|40 19 44 O= *Q -420 2.0 40.0
41 16 4v N-1 &9 -100 1.0 41.0(41 16 3#V-1 vA 50 0.0 420(44 8 44 O= v5 -420 2.0 40.0
16 473 Basta kontrakt 17 4 8532 Basta kontrakt 18 4 KKn1054 Basta kontrakt
Vast vKn764 34 V =-140 Nord vD5 6v O =-980 Ost v Kn2 54 S =650
oV + D6 Ingen + Kn1085 NS + ED6
#E10762 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
21065 4 EDKN92 N8 3833 + D6 49 N24153 46 « D98 N7 9 7 1110
vE5 v 832 S 83833 vE10973 vK862 S24153 v 963 v ED1085 S 79 7 1110
¢ E8742 ¢ KKn9 059597 ¢ E7 + KD62 O 119 127 7 ¢ Kn932 ¢ K7 06 3522
&D54 #Kn9 V59597 #10873 #EK96 vV 119 127 7 #Kn8654 #732 V63522
~ K84 & EKKNn1074 4 E732
vKD109 vKn4 v K74
41053 4943 + 10854
*K83 +Kn4 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 23 3yDN= &J 530 42.0 0.0|27 34 44 S-3 vA -150 420 0011 7 44 N+1 ©vA 650 41.0 1.0
27 32 24 V-2 +Q 200 39.0 30| 3 15 4vV+1l 8 -450 28.0 14.0(29 32 44 N+1 &7 650 41.0 1.0
41 18 44 O-2 vK 200 39.0 30| 8 10 5vV= 3 -450 28.0 14.0| 3 15 44 N= *2 620 26.0 16.0
10 6 34 0-1 ¢K 100 360 60|11 7 5v 0= & K -450 28.0 14.0( 5 13 44 N= *7 620 26.0 16.0
42 17 3vyDN-1 9 -100 340 8012 6 4v O+1 &A -450 28.0 14.0( 8 10 44 N= *7 620 26.0 16.0
15 1 2¢ V+ a7 -130 32.0 100(14 4 4v O+1 &A -450 28.0 14.0(12 6 44 S= *5 620 26.0 16.0
2 14 34 0= vK -140 24.0 18.0(17 1 4v O+1 43 -450 28.0 14.0(17 1 44 N= *2 620 26.0 16.0
7 9 340= vK -140 24.0 18.0(28 33 4v V+1 48 -450 28.0 14.0(21 40 44 N= *2 620 26.0 16.0
11 5 34 0= vK -140 24.0 18.0(29 32 4v V+1 43 -450 28.0 14.0(27 34 44 N= + K 620 26.0 16.0
34 25 34 O= vK -140 240 18.0(35 26 5v O= & K -450 28.0 14.0(31 30 44 N= *2 620 26.0 16.0
35 24 34 O= vK -140 24.0 18.0(37 24 4v V+1l #Q -450 28.0 14.0(35 26 44 N= *7 620 26.0 16.0
40 19 34 O= LY -140 24.0 18.0 (42 19 5v V= 43 -450 28.0 14.0(37 24 44 N= vA 620 26.0 16.0
44 8 34 O= vK -140 24.0 18.0(43 18 5v O= +*J -450 28.0 14.0(41 20 44 N= vA 620 26.0 16.0
20 39 INV+2 &2 -150 16.0 26.0(44 9 4v V+1 ¢ -450 28.0 14.0(43 18 44 N= »5 620 26.0 16.0
28 31 24 O+2 &K -170 140 280 5 13 4v O+2 #A -480 120 30.0(44 9 44 N= vA 620 26.0 16.0
13 3 2NO+2 +vQ -180 120 30.0(16 2 4v V+2 3 -480 12.0 30.0 (42 19 34 N= *7 140 12.0 30.0
4 12 24 O+3 vQ 200 7.0 35.0(21 40 4v O+2 &K -480 12.0 30.0(14 4 44 N-1 &2 -100 5.0 37.0
16 43 34 O+2 ¢K 200 7.0 35.0(38 23 3NV+4 43 520 80 34016 2 44 N-1 vA -100 5.0 37.0
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30 29 34 O+2 ¥K 200 7.0 350(31 30 44DS-4 +A -800 5.0 37.0(28 33 44 N-1 &2 -100 5.0 37.0
37 22 34 O+2 vK 200 7.0 350(36 25 44DS-4 +A -800 5.0 37.0(36 25 54 S-1 ¢3 -100 5.0 37.0
26 33 INV+4 &6 -210 2.0 40.0(39 22 44DS-5 +A -1100 1.0 41.0(38 23 44 N-1 &7 -100 5.0 37.0
38 21 44 O+1 ¥K -650 0.0 42.0(41 20 44DS-5 vA -1100 1.0 41.0(39 22 44 N-1  #3 -100 5.0 37.0
19 4 K94 Basta kontrakt 20 4 EK Basta kontrakt 21 & K97653 Basta kontrakt
Syd v Kn8 6NT S =990 Vast v D9863 44 N =620 Nord v42 3NT O =-400
oV + KD10 Alla ¢E NS 4932
#EKn985 % ¢ v & NT #EK1072 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
«Kn872 4653 N 9 12121112 85432 4D6 N 11117 108 «EKNn1084 4D N5 3554
vK952 v64 S 9 12121112 vKnl05 vEK742 S 11117 108 v 97 v EDKn6 S53554
¢9832 476 041121 ¢ 84 ¢ DKn105 012534 ¢+ D1074 ¢ K865 O 8 108 8 9
+K +D107643 V 411 21 #DKn4 £86 V12635 &75 #ED104 vV 8 108 8 9
«EDI10 & Kn1097 a2
vED1073 v- v K10853
¢ EKn54 + K97632 ¢ EKn
*2 2953 *K9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 6NN= 46 990 36.0 6.0(37 26 6# N = vA 1370 420 0.0(14 8 3NO-2 6 100 420 0.0
22 41 6NN-= 9 990 360 60| 6 14 2vDO-3 oT 800 39.0 3.0(30 35 3NO-1 ¥5 50 400 2.0
30 33 6NN= &5 990 36.0 6.0|42 21 1vDO-3 &) 800 39.0 30| 517 2¢ O= a2 -90 38.0 4.0
37 26 6NN= 46 990 36.0 6.0 1 19 54 N-= v6 600 30.0 12.0(29 36 24 N-1  +6 -100 36.0 6.0
38 25 6NN= *7 990 36.0 6.0(12 8 3NN= vA 600 30.0 12.0|16 6 2¢ O+1 a2 -110 340 8.0
42 21 6NN= *7 990 36.0 6.0|13 7 3NN= v2 600 30.0 12.0| 7 15 3¢ O+1 a2 -130 31.0 11.0
43 20 6NN= 45 990 36.0 6.0(28 35 5& N= +Q 600 30.0 12.0|40 25 3¢ O+1 a2 -130 31.0 110
36 27 6¢ S= a7 920 28.0 14.0(30 33 3NN= 46 600 30.0 12.0|19 3 INO+2 43 -150 26.0 16.0
119 3NN+3 v6 490 140 28.0(32 31 3NS= a5 600 30.0 12.0|39 26 2NO+1 42 -150 26.0 16.0
4 16 3NN+3 46 490 14.0 28.0|40 23 3NN= +Q 600 30.0 12.0(41 24 2NO+1 &2 -150 26.0 16.0
6 14 3NN+3 46 490 140 28.0(22 41 1v O-3 #J 300 220 200| 1 21 2NO+2 ¥5 -180 21.0 21.0
12 8 3NS+3 a2 490 140 28.0(|18 2 34 S+1 vJ 170 20.0 22.0|37 28 2NO+2 a2 -180 21.0 21.0
13 7 3NN+3 46 490 140 28.0| 4 16 3#aN+2 +Q 150 16.0 26.0| 2 20 3NO= *2 -400 15.0 27.0
15 5 3NN+3 46 490 140 28.0| 9 11 3#aN+2 ©vA 150 16.0 26.0|23 42 3NV= v3 -400 15.0 27.0
17 3 3NS+3 a2 490 140 28.0(39 24 3« N+2 +¢Q 150 16.0 26.0|31 34 3NO= *4 -400 15.0 27.0
18 2 3NN+3 #4 490 14.0 28.0|29 34 3¢ S= vJ 110 11.0 31.0|43 22 3NO= v3 -400 15.0 27.0
28 35 3NS+3 &2 490 140 28.0(36 27 1lv N+1 8 110 11.0 31.0|10 12 3NO+1 5 -430 6.0 36.0
29 34 3NN+3 »6 490 140 28.0(43 20 1v O-1 &) 100 8.0 34.0(13 9 3NO+1 &2 -430 6.0 36.0
32 31 3NN+3 ¢7 490 14.0 28.0|44 10 1v N= +Q 80 6.0 36.0|18 4 3NO+1 #3 -430 6.0 36.0
40 23 BNN+3 ¢7 490 140 28.0|15 5 3NN-1 +Q -100 3.0 39.0(38 27 3NO+1 &2 -430 6.0 36.0
44 10 3NN+3 ¢7 490 140 28.0(38 25 5# N-1 »8 100 3.0 39.0(44 11 3NV+1 2 -430 6.0 36.0
39 24 3NN+2 T 460 0.0 420|17 3 64S-4 vJ -400 0.0 42.0(33 32 24DS-2 ¥9 -500 0.0 420
17 3 Pen/Pen 0.0 -21.0
22 « EKn9 Basta kontrakt 23 «KD752 Basta kontrakt 24 443 Basta kontrakt
Ost vK 6¢ S =920 Syd v Kn942 24 S =110 Vast v 85 54 V =-450
ov +5 Alla + 97 Ingen ¢ KD9743
#E10985432 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT
«D73 + 106542 N 12125 5 7 «Kn984 463 N8 7 887 «KKn108 «EDG65 N58 324
vKn732 ¢vED10985 S 11125 5 7 vD875 vE63 S77887 v9 vEKD1042 S 58 3 2 4
410964 - 000870 ¢1054 # EK82 O56 556 +E1086 ¢2 O 7 5 10118
*Kn7 +D6 VO0oO0870O0 #53 2K1098 V55546 #Kn1052 493 V 75 10118
K8 «E10 4972
v 64 v K10 vKn763
+ EKDKn8732 ¢ DKn63 ¢ Kn5
*K #ED762 *«KD74
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
37 28 6NN+1 ¢3 1020 420 0.0(17 7 3vDV-3 9 800 420 00| 3 21 4eV-1 K 50 380 4.0
13 9 64N+l #Q 940 39.0 3.0(30 37 INS+2 ¢33 150 400 20| 8 16 44 V-1 +¢K 50 380 4.0
40 25 64 S+1 &) 940 39.0 3015 9 34 N-= +K 140 37.0 5014 10 44 V-1 ¢K 50 38.0 4.0
2 20 64 S= v3 920 30.0 12.0|39 28 24 N+1 ¢A 140 370 50|20 4 44 V-1 <K 50 380 4.0
7 15 64 S= v3 920 30.0 12.0(32 35 2NS= v5 120 340 80(39 28 64 V-1 ¢K 50 380 4.0
18 4 6 N= vA 920 30.0 120 2 22 24 N= *A 110 27.0 15.0(34 33 29 O+2 ¢J -170 32.0 10.0
31 34 6#N= vA 920 30.0 12.0| 3 21 24 N= *A 110 27.0 150| 1 23 3NV= ¢+ K -400 30.0 120
33 32 6¢ S= v3 920 30.0 120 6 18 24 N= 3 110 27.0 150| 2 22 4vO= +3 -420 25.0 17.0
39 26 6¢ S= v2 920 30.0 120(20 4 24 N= vA 110 27.0 15030 37 4v O= +3 -420 25.0 17.0
43 22 6% S= v2 920 30.0 12.0(24 43 24 N= ¢ A 110 27.0 15.0|40 27 4a4 V= 43 -420 25.0 17.0
517 3NN+4 8 520 22.0 20.0(40 27 24 S= *5 110 27.0 15.0(41 26 44 V= +K -420 25.0 17.0
121 5¢ S+2 43 440 20.0 220| 8 16 2NO-1  ¢5 100 20.0 22.0| 6 18 44 O+1 &6 -450 10.0 32.0
10 12 5¢ S+1 ¥3 420 120 30.0|11 13 24 S-1 3 -100 15.0 27.0(11 13 4e V+1 #A -450 10.0 32.0
14 8 5¢ S+1 v3 420 12.0 30.0|14 10 2NS-1  ¥5 -100 15.0 27.0(15 9 44 V+1 ¢K -450 10.0 32.0
19 3 54 N+1 YA 420 12.0 30.0|31 36 3NS-1 v7 -100 15.0 27.0(17 7 44 V+1l ¢Q -450 10.0 32.0
29 36 5¢ S+1 v3 420 12.0 30.0|34 33 3NS-1 ¢4 -100 15.0 27.0(19 5 44 V+1l K -450 10.0 32.0
38 27 5¢ S+1  vJ 420 120 30.0|19 5 3NN-2 2 -200 10.0 32.0(24 43 44 V+1 ¢K -450 10.0 32.0
41 24 5¢ S+1 v3 420 12.0 30.0| 1 23 3NS-3 8 -300 4.0 38.0(31 36 44 V+1 ¢K -450 10.0 32.0
44 11 5¢ S+1 v3 420 120 30.0(38 29 3NS-3 v7 -300 4.0 38.0(32 35 44 V+1 K -450 10.0 32.0
16 6 64 N-1 49 50 4.0 38.0|41 26 3NS-3 4 -300 4.0 38.0(38 29 44 O+1 ¢J -450 10.0 32.0
30 35 3NS-2 3 -100 2.0 40.0(42 25 3NS-3 ¢5 -300 4.0 38.0(42 25 44 V+1 K -450 10.0 32.0
23 42 6NN-5 3 250 0.0 42.0(44 12 3NS-3 v7 -300 4.0 38.0(44 12 44 V+1 K -450 10.0 32.0
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25 452 Basta kontrakt 26 4108 Basta kontrakt 27 486 Basta kontrakt
Nord vKD43 3NT S =400 Ost v D62 44 O D -1 200 Syd v 106 5 S D -2-300
ov + DKn1074 Alla +E10 Ingen + Kn873
»87 & ¢ v & NT #KDKn1065 & ¢ v & NT #DKn876 & ¢ v & NT
« KKn8764 4103 N9 7866 4 KD962 & EKn743 N 104 103 6 K5 «DKn109742 N 9 9 3 3 7
v 109 v Kn862 S9886 9 v 873 v K9 S 104 103 6 vEK84 vKn975 S99 338
¢ K82 ¢ E963 03547 4 +Kn92 ¢ KD87 028296 ¢+K952 +D O4 4 8 104
*K5 #Kn92 V35474 *42 *E7 V28296 #1053 #9 V 448 104
«ED9 a5 4E3
vE75 v EKn1054 v D32
+5 46543 + E1064
#ED10643 983 *EK42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 24 3NS+1 46 430 36.0 6.0|32 37 44 O-2 &9 200 420 00| 1 27 3« N= +Q 110 420 0.0
12 14 3NS+1 48 430 360 6.0| 2 24 44 O-1 &3 100 28.0 14.0(10 18 44D O-1 A 100 400 2.0
16 10 3NS+1 &7 430 36.0 6.0 3 23 44 V-1 &K 100 280 140(21 7 44 O-1 &K 50 38.0 4.0
18 8 3NS+1 T 430 36.0 6.0 4 22 44 O-1 &3 100 28.0 14.0|17 11 2vO= s A -110 36.0 6.0
25 1 3NN+1 6 430 36.0 6.0 7 19 44 O-1 &9 100 28.0 140 8 20 34 O= *A -140 26.0 16.0
32 37 3NS+1 vT 430 36.0 6.0(12 14 44 O-1 &3 100 28.0 14013 15 24 O+1 A -140 26.0 16.0
40 29 3NS+1 T 430 36.0 6.0(15 11 44 O-1 &3 100 280 14016 12 24 O+1 &A -140 26.0 16.0
3 23 3NS= vT 400 250 17.0(21 5 54 0O0-1 +6 100 280 140(26 2 34 0= *A -140 26.0 16.0
21 5 3NS= vT 400 25.0 17.0(33 36 44 O-1 &3 100 28.0 14.0(33 38 34 O= *A -140 26.0 16.0
31 38 3NS= vT 400 25.0 17.0(35 34 44 O-1 9 100 28.0 14034 37 34 O= *A -140 26.0 16.0
43 26 3NS= *2 400 25.0 17.0(39 30 44 O-1 9 100 28.0 14.0(36 35 34 O= *A -140 26.0 16.0
719 2#S+2 vT 130 19.0 23.0|42 27 44 O-1 48 100 28.0 14.0(41 30 3v V= 48 -140 26.0 16.0
33 36 3« S+l vT 130 19.0 23.0(43 26 44 O-1 #3 100 28.0 14042 29 34 O= *A -140 26.0 16.0
4 22 3&S= vT 110 11.0 31.0|44 13 44 O-1 43 100 28.0 140 3 25 34 O+1 A -170 12.0 30.0
9 17 24 S+1 vT 110 11.0 31.0|16 10 34 O= *9 -140 10.0 320(19 9 24 O+2 A -170 12.0 30.0
15 11 3#S-= vT 110 11.0 31.0|18 8 34 O= *9 -140 10.0 32.0(32 39 2v O+2 &A -170 12.0 30.0
20 6 3#S= v9 110 11.0 31.0|20 6 34 O= 3 -140 10.0 32.0(43 28 34 O+1 &K -170 12.0 30.0
35 34 34S-= vT 110 11.0 31.0|40 29 24 O+1 49 -140 10.0 32.0(44 14 24 O+2 &K -170 12.0 30.0
42 27 34 S= vT 110 11.0 31.0|41 28 34 O= *8 -140 100 320 4 24 44 O = *K -420 3.0 39.0
41 28 3#S-1 v9 50 4.0 38.0| 917 4v O= *3 620 3.0 39.0( 523 44 0= *A -420 3.0 39.0
44 13 3#S-2 vT -100 2.0 40.0(31 38 44 O= +6 -620 3.0 39.0(22 6 44 O= *K -420 3.0 39.0
39 30 4vy N-3 T -150 0.0 420(25 1 44 0+1 vJ -650 0.0 42.0(40 31 44 O= *A -420 3.0 39.0
28 « D654 Basta kontrakt 29 46 Basta kontrakt 30 4 E5 Basta kontrakt
Vast v6 5v V =-450 Nord v KD975 2v O =-110 Ost v73 6NT O =-990
NS + DKn98 Alla + KDKn53 Ingen 49853
#Kn763 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #D9753 & ¢ v & NT
» 982 « K1073 N4 6 2 3 2 | 4853 ~E2 N4 7476 « D82  KKn63 N56111
v EKDKn85 ¢102 S 46 2 3 2 | vEKN106432 v8 S47 476 vE1042 ¢vKDKn9%65 S 56 1 1 1
¢ EK4 ¢52 O 9 7 111010 | ¢- 4109742 085867 ¢ EK6 2 O7 6 121112
*5 #EK1042 V 9 7 111010 | #DKn8 *EK1096 V85867 K108 #E2 V76 121112
& EKn « KDKn10974 + 10974
v 9743 v- v8
+ 10763 + E86 + DKn1074
+D98 #532 *Kn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
127 6NO-2 46 100 420 0.0| 2 28 54D O-3 «K 800 420 00| 921 4v0O0+2 ¢Q -480 40.0 20
16 12 6y V-1 &6 50 400 2.0(11 19 44 S= *Q 620 39.0 3022 8 5v0+1 +¢Q -480 40.0 20
36 35 4v V= +Q -420 38.0 4.0(23 7 44 S= v3 620 39.0 3.0(34 39 4vO0+2 +Q -480 40.0 20
523 3NV+1 +¢Q 430 350 7.0(17 13 54D O-2 4Q 500 360 60| 129 6v0O= +Q -980 19.0 23.0
22 6 3NO+1 3 -430 35.0 7.0(44 15 44DV-1 46 200 340 80| 228 6v0O= +Q -980 19.0 23.0
325 4vV+l ¢Q -450 17.0 25.0 (42 31 34 S+1 #Q 170 320 100 4 26 6y O= +J -980 19.0 23.0
8 20 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0| 4 26 34 S= vA 140 29.0 130 525 6vO= +Q -980 19.0 23.0
10 18 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0 (41 32 34 S= *Q 140 29.0 13.0|11 19 6v O= +Q -980 19.0 23.0
13 15 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0| 6 24 44 S-1  #Q -100 19.0 23.0(14 16 6v O = +Q -980 19.0 23.0
17 11 4v V+1 ¢ -450 17.0 25.0(18 12 44 S-1  #Q -100 19.0 23.0(17 13 6y O= +J -980 19.0 23.0
19 9 4vV+1l ¢Q -450 17.0 25.0(20 10 44 S-1  2Q -100 19.0 23.0(18 12 6v O= aT -980 19.0 23.0
21 7 4v V+1  ¢9 -450 17.0 25.0(22 8 44 S-1 6 -100 19.0 23.0(20 10 6v O = +Q -980 19.0 23.0
26 2 4v V+1  ¢Q -450 17.0 25.0(33 40 44 S-1  #Q -100 190 23.0(23 7 6y O= v3 -980 19.0 23.0
32 39 4vV+1 ¢Q -450 17.0 25.0(35 38 44 S-1  #Q -100 19.0 23.0(27 3 6vy O= +Q -980 19.0 23.0
33 38 4vV+1 ¢Q -450 17.0 25.0 (37 36 44 S-1 8 -100 19.0 23.0(33 40 6v O= +Q -980 19.0 23.0
34 37 4vV+1 ¢8 -450 17.0 25.0 (43 30 44 S-1  #Q -100 19.0 23.0(35 38 6v V= +Q -980 19.0 23.0
40 31 4v V+1 ¢Q -450 17.0 250( 1 29 44 S-2 &) 200 5.0 37.0(37 36 6vy O= &4 -980 19.0 23.0
41 30 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0| 5 25 44 S-2 #Q -200 5.0 37.0(41 32 6y O= +Q -980 19.0 23.0
42 29 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0( 9 21 44 S-2 #Q 2000 50 37.0(42 31 6vy O= +Q -980 19.0 23.0
43 28 4v V+1 ¢Q -450 17.0 25.0(14 16 44 S-2 2Q 200 5.0 37.0(43 30 6y O= +Q -980 19.0 23.0
44 14 49 O+1 &8 -450 17.0 25.0(27 3 44 S-2 #Q -200 5.0 37.0(44 15 6y O= +Q -980 19.0 23.0
4 24 4v O+2 oA -480 0.0 42.0(34 39 44DS-1 £Q 200 5.0 370 6 24 6NV= LY.\ -990 0.0 420
31 & DKn97 Basta kontrakt 32  EDKn973 Basta kontrakt 33 465 Basta kontrakt
Syd v DKn7 44 S =620 Vast v DKn86 24 N =110 Nord v Kn10853 6¢ O =-920
NS +8 ov + Kn Ingen +10
#KKn1076 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #EKN1062 & ¢ v & NT
4654 & K82 N 108 8 108 4654 & K102 N6 6 886 4EDKn43 &K N70610
v1095 vK843 S 9 8 8 108 vE1092 ¢75 S 6 6 886 v9 v EK64 S70610
¢ 102 ¢ EKn94 034534 ¢1054 D972 O56 446 ¢+ DKn9753 ¢ EK84 O 6 126 108
#E5432 #D8 V34434 #542 #EKDKn V5644E€6 *K #8743 V 6 126 108
«E103 48 # 109872
vE62 v K43 vD72
+ KD7653 + EK863 ¢ 62
*9 10987 *D95
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
1 31 44 N= *A 620 410 1.0| 2 30 3#V-4 ¢ 400 420 0.0]|29 5 2¢vDN= &K 470 420 0.0
15 17 44 N= v4 620 41.0 10| 5 27 24 N+2 v7 170 39.0 30|16 18 44 V-1 oT 50 40.0 2.0
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24 8 3NN= v7 600 5.0(35 40 3vy N+1 &A 170 39.0 3.0(24 10 3¢ V+3 &A -170 4.0
36 39 3NN= v4 600 50| 1 31 34 N= A 140 25.0 17.0(43 34 3¢ O+4 +6 -190 6.0
3 29 24 N+2 &Q 170 9.0 3 29 2¢y N+1 &A 140 250 17.0| 2 32 5¢ O+1 &5 -420 8.0
42 33 34 N+1 &Q 170 9.0 7 25 24 N+1 &A 140 25.0 17.0|35 42 3NO+1 &5 -430 10.0
43 32 2NS+1 T 150 12.0|10 22 24 N+1 &A 140 250 17.0(11 23 5¢ V+2 vJ -440 12.0
230 26 S+1  ¢2 110 16.0|12 20 2y N+1 #A 140 250 17.0(19 15 3NO+3 &7 -490 16.0
5 27 2¢ S+1 &4 110 16.0 |15 17 24 N+1 &K 140 25,0 17.0|36 41 3NO+3 v2 -490 16.0
23 9 2¢ N+1 v3 110 16.0 |18 14 24 N+1 &A 140 25.0 17.0|39 38 3NO+3 T -490 16.0
28 4 24 S= a4 90 20.0|19 13 24 N+1 &K 140 250 17.0( 4 30 3NV + &T -520 20.0
6 26 34 N-1 v8 -100 28.0|21 11 24 N+1 &A 140 250 170| 1 33 6¢ O= A -920 29.0
7 25 3NN-1 v6 -100 28.0|28 4 34 N= &K 140 25.0 17.0| 3 31 6¢ O= &3 -920 29.0
12 20 34 N-1  #Q -100 28.0|38 37 24 N+1 #A 140 25.0 17.0| 6 28 6¢ V= A -920 29.0
18 14 44 N-1 v4 -100 28.0|44 16 2v N+1 &A 140 25.0 17.0| 7 27 6¢ V= A -920 29.0
34 41 2NN-1 *Q -100 28.0| 6 26 2vy N= A 110 10.0 32.0|20 14 6¢ V= A -920 29.0
38 37 3NN-1 v4 -100 28.0|34 41 24 N= A 110 10.0 32.0(22 12 6¢ V= A -920 29.0
44 16 24 S-1 vT -100 28.0|42 33 2v N= A 110 10.0 32.0(25 9 6¢ V= A -920 29.0
10 22 2NN -2 v3 -200 37.0(43 32 2NO-1 3 100 6.0 36.0(44 17 64 O= &5 -920 29.0
35 40 3NN-2 v4 -200 37.0(23 9 INDO= 3 -180 2.0 40.0(37 40 6¢ O+1 v2 -940 38.0
21 11 3NN-3 v3 -300 40.0|24 8 INDO= 3 -180 2.0 40.0| 8 26 6NO= aT -990 41.0
19 13 3NS-4 vT -400 42.0(36 39 INDO= 3 -180 2.0 40.0|13 21 6NV = 46 -990 41.0
34 4E3 Basta kontrakt 35 » EK863 Basta kontrakt 36 4 Kn1087 Basta kontrakt
Ost v EK76 INT O =-90 Syd v 9632 4v S D -3 -500 Vast v E854 ANT V D -2 500
NS ¢+ E105 ov ¢ Kn52 Alla + ED54
#E1083 & ¢ v & NT &6 & ¢ v &N &Kn & ¢ v &N
«KDKn 41054 N557 76 «DKn2 4954 N13753 a5 4 KD N 4 5 7 105
v1084 vDKn9 S55776 vED4 vK S13753 vKnl093 vK2 S 4 5 8 105
¢ KKn74 ¢ D82 O776 67 ¢+ EK864 ¢ D10 0986 79 *+K 410987632 O 9 8 5 3 8
#KD5 #Kn962 V7786867 «109 &#KDKn8742 V 9 8 6 7 9 #EK97642 #D5 V98538
498762 4107 4 E96432
v 532 v Kn10875 vD76
4963 4973 + Kn
*74 #E53 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
44 17 2NN= *6 120 00| 1 35 540-2 &T 200 380 4.0| 9 27 44 S= A 620 1.0
13 21 24 S= v8 110 30| 531 540-2 T 200 38.0 4.0|20 16 44 S= &A 620 1.0
16 18 2v S= &K 110 3.0(36 43 54 0-2 &T 200 380 40| 531 54DV-1 &J 200 6.0
43 34 2NDO-1 &5 100 6.0 |37 42 5¢ V-2 oA 200 38.0 4.0|26 10 5# V-2 aJ 200 6.0
6 28 INV-1 vK 50 10.0|44 18 54 O-2 T 200 380 4.0|30 6 4¢DO-1 v6 200 6.0
20 14 1INV -1 v7 50 10.0 (25 11 3NV-1 46 100 320 10.0| 2 34 34 S+1 #A 170 14.0
39 38 INV-1 v7 50 10.0|21 15 34 O+3 vJ -170 30.0 12.0| 3 33 34 S+1 &A 170 14.0
331 INV= v3 -90 16.0| 8 28 54 O = vJ -600 26.0 16.0| 7 29 34 S+1 &K 170 14.0
8 26 INV= vA -90 16.0| 9 27 5 O = vlJ -600 26.0 16.0(12 24 34 S+1 &A 170 14.0
37 40 INV= vA -90 16.0|20 16 3NV = 43 -600 26.0 16.0(23 13 34 S+1 &A 170 14.0
2 32 24S-1 &K -100 27.0| 3 33 3NV+1l aA -630 13.0 29.0|37 42 34 S= *+K 140 20.0
7 27 2NN-1 &2 -100 27.0| 4 32 3NV+1 &K -630 13.0 29.0| 1 35 5&V-1 aJ 100 26.0
11 23 24 S-1 va -100 27.0| 7 29 3NV+1 v6 -630 13.0 29.0| 4 32 4aV-1 T 100 26.0
22 12 24 S-1 &K -100 27.0|112 24 3NV +1 &K -630 13.0 29.0(17 19 44 V-1 aT 100 26.0
24 10 24 S-1 v4 -100 27.0|14 22 3NV +1 &A -630 13.0 29.0(21 15 4& V-1 aJ 100 26.0
25 9 24 S-1 &K -100 27.0|17 19 3NV +1 &K -630 13.0 29.0 (40 39 5# V-1 aJ 100 26.0
29 5 24 S-1 &K -100 27.0|23 13 4NO= v3 -630 13.0 29.0|44 18 3¢ O= v6 -110 32.0
36 41 24 S-1 v8 -100 27.0|26 10 3NV +1 46 -630 13.0 29.0| 8 28 4a& V= aJ -130 37.0
4 30 2NN -2 vQ -200 38.0(30 6 3NV+1l v2 -630 13.0 29.0(14 22 44 V= aJ -130 37.0
19 15 2NN -2 »6 -200 38.0(38 41 3NV +1 3 -630 13.0 29.0(25 11 3¢ O+1 &A -130 37.0
35 42 2NN-2 &2 -200 38.0( 2 34 4ANV+1 v3 -660 1.0 41.0(38 41 3¢ O+1 &A -130 37.0
1 33 3NN-3 *6 -300 42.0(40 39 3NV +2 43 -660 1.0 41.0|36 43 3NO= 43 -600 42.0
37 s E Basta kontrakt 38 4 D8632 Basta kontrakt 39 4« ED97 Basta kontrakt
Nord v DKn 74 OD-61400 |Ost v D94 7v SD -4 -800 Syd v D762 4¢ V =-130
NS + DKn98643 ov 4653 Alla + D9
&E75 & & NT #KKn & ¢ v & NT »765 E IR Y
41076532 4984 N 11 6 11 #1075 « EK94 N409 20 4Knl0865 44 N8 357
v K7632 v 1084 S 11 6 12 y- v K75 S40920 v EKn10 v K843 S8357
¢E ¢ 1052 O 2 7 1 $EKDKn10742 +8 O 8 134 101 +53 ¢ KKn10842 O 5 107 6
&K #Kn986 VvV 2 7 1 #ED £108632 V 8 134 106 K104 D3 V 5 107 6
& KDKn 4 Kn 4 K32
vE95 v EKn108632 v 95
* K7 +9 +E76
#D10432 #9754 #EKNn982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
15 23 6¢ N= *2 1370 0.0[15 23 64 O-4 ¢9 400 420 0.0(14 26 24DV-2 +Q 500 0.0
2 36 BNS+3 46 690 10.0 |41 40 6¢ V-1 vQ 100 40.0 2.0(28 12 24 V-2 &7 200 2.0
33 3NS+3 ¢3 690 10.0|13 25 5vDS-1 +A -100 38.0 4.0(16 24 INN+1 ¢4 120 4.0
8 30 3NS+3 3 690 10.0| 4 34 4¢ V+1 ¥3 -150 36.0 6.0(23 17 3¢ O-1 ¢3 100 8.0
9 29 3NS+3 43 690 10.0|22 16 4¢ V+2 v4 -170 340 80|38 2 3¢ 0-1 ¥9 100 8.0
13 25 3NS+3 ¢3 690 10.0|44 19 5v S-4 *A -200 32.0 10.0(39 1 24V-1 &3 100 8.0
21 17 ANS+2 v2 690 10.0|10 28 5vDN-2 8 -300 29.0 13.0|10 30 Pass 12.0
22 16 4ANS+2 v3 690 10.0|37 1 5¢DS-2 +A -300 29.0 13.0| 6 34 34S-1 +8 -100 15.0
24 14 3NS+3 42 690 10.0| 6 32 5¢ V= vQ -600 24.0 18.0(44 20 3#S-1 +5 -100 15.0
31 7 3NS+3 +v3 690 10.0|24 14 5¢ V= +3 -600 24.0 18.0( 9 31 2¢ O+1 9 -110 20.0
6 32 ANS+2 v6 660 23.0|31 7 5¢ V= v4 -600 24.0 18.0(25 15 2¢ O+1 ¥9 -110 20.0
27 11 3NS+2 45 660 23.0| 2 36 5¢ V+1 v4 -620 15.0 27.0(32 8 3¢ O= v9 -110 20.0
37 1 3NS+2 a5 660 23.0| 335 5¢ V+1 v4 -620 15.0 27.0(11 29 3¢ O+1 9 -130 25.0
39 42 3NS+2 a5 660 23.0|18 20 44 O= vA -620 15.0 27.0(40 43 3¢ O+1 9 -130 25.0
38 43 3NS+1  v2 630 29.0|21 17 5¢ V+1 vQ -620 150 27.0| 3 37 3¢ O+3 ¥9 -170 28.0
44 19 3NS+1 ¢3 630 29.0|38 43 5¢ V+1 v4 -620 150 27.0| 4 36 2NS-2 +5 -200 33.0
10 28 5¢ N+1 48 620 34.0(39 42 5¢ V+1 v4 -620 15.0 27.0(19 21 INN-2 a4 -200 33.0
18 20 5¢ N+1 49 620 340 8 30 5¢ O+2 & -640 7.0 35.0|22 18 INS-2 aJ -200 33.0
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26 12 5¢ N+1 #4 620 8.0 34.0(26 12 5¢ O+2 & -640 7.0 35.0(42 41 2NS-2 ] -200 9.0 33.0
4 34 5¢ N= vT 600 3.0 39.0| 533 66 V= v4 -1370 3.0 39.0(27 13 3NN-3 ¢J -300 4.0 38.0
5 33 5¢ N= v8 600 3.0 39.0( 9 29 6¢ V= v4 -1370 3.0 39.0| 7 33 INS-4 46 -400 2.0 40.0
41 40 64 S-3 ¢ A -300 0.0 42.0(27 11 6¢ V+1 +vQ -1390 0.0 42.0| 535 2¢4DO+2 %9 -580 0.0 420
40 « Kn975 Basta kontrakt 41 « 87 Basta kontrakt 42 & Kn2 Basta kontrakt
Vast vKn84 4v V D -1 100 Nord vK8 INT O =-2220 Ost v EKn542 2¢ O =-90
Ingen + Kn3 ov ¢ 7543 Alla 462
#ED73 & ¢ v & NT #D10632 & ¢ v & NT #Kn853 & ¢ v & NT
4ED32 4K84 N 108 4 6 7 4EKD3 4Knl09642 N 1 1 500 4EKD4 463 N556 65
vD107 vK96532 S 108 4 6 7 v974 vE2 S11500 vD6 v 10987 S556 66
¢+ K987 D10 035966 ¢ EKDKn ¢ - O 127 8 1313 ¢+ K983 ¢ 1054 088777
#Kn9 4102 V35966 #Kn8 *EK974 VvV 127 8 1313 #E74  #K1096 ve8sg777
4106 45 4109875
vE v DKn10653 vK3
¢ E6542 + 109862 ¢ EDKn7
#K8654 &5 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 37 24DS+1 v7 280 0.0(10 32 44 O+3 &5 -710 1.0(23 19 3NDO-2 3 500 42.0 0.0
28 12 3 N= LY 110 2.0(23 19 44 O+3 &9 -710 1.0| 6 36 3NV -2 s] 200 370 50
39 1 4v O-2 T 100 40| 5 37 64 O+1 &5 -1460 140( 8 34 2NV-2 ] 200 370 5.0
11 29 3v V-1  #J 50 9.0 7 35 64 O+1 vQ -1460 14.0|11 31 2NV -2 a] 200 370 5.0
19 21 INQ-1 &5 50 9.0 8 34 64 O+1 ¥vQ -1460 14.0(28 14 2v O-2 49 200 370 5.0
25 15 3v O-1 &2 50 9.0(15 27 64 O+1 &5 -1460 140|140 2 INV-1 v2 100 31.0 11.0
40 43 3v O-1 &4 50 9.0(17 25 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0|44 21 29y O-1 &5 100 31.0 11.0
14 26 Pass 14.0|24 18 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0|29 13 INV= s] -90 27.0 15.0
32 8 44S-1 vQ -50 16.0|26 16 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0|33 9 INV= v2 -90 27.0 15.0
733 2v 0= aT -110 18.0|28 14 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0| 537 INN-1 T -100 21.0 210
4 36 3vO= *5 -140 28.0|33 9 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0| 7 35 2¢vy N-1 &6 -100 21.0 21.0
535 2v O+1 T -140 28.0|39 3 64 0+1 vQ -1460 .0 14.0|10 32 INN-1 T -100 21.0 21.0
931 3v0O= *3 -140 280(41 1 64 O+1 &5 -1460 .0 14.0|24 18 INN-1 T -100 21.0 210
10 30 2v O+1 +A -140 28.0(11 31 6NV +1 %3 -1470 .0 28.0| 4 38 2¢ V+1 & -110 16.0 26.0
22 18 3v O = »5 -140 28.0(12 30 6NV +1 K -1470 14.0 28.0|12 30 INV+1l #2 -120 11.0 31.0
23 17 3v O = v3 -140 28.0|44 21 6NV +1 &2 -1470 14.0 28.0|15 27 INV+1l & -120 11.0 31.0
38 2 3vO= *4 -140 28.0| 4 38 74 O= +6 -2210 7.0 35.0(20 22 INV+1 4] -120 11.0 31.0
42 41 3v O= LY -140 28.0|20 22 74 O= vQ -2210 7.0 35039 3 INV+l #2 -120 11.0 31.0
44 20 3v O= LY -140 28.0|40 2 74 O= *4 -2210 7.0 35.0|17 25 24DS-1 4A 200 5.0 37.0
27 13 2v O+2 46 -170 38.0|43 42 74 O= vQ -2210 7.0 35.0(43 42 34 S-2 aA -200 5.0 370
16 24 3v O+2 oT -200 40.0| 6 36 TNV = 3 -2220 1.0 41.0|26 16 34DS-3 &A -800 2.0 40.0
6 34 49y O+1 +A -450 42.0|29 13 7NV = 48 -2220 1.0 41.0|41 1 3¢DS-4 aA -1100 0.0 42.0
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